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Ter kennis aan:
1. De aanlegger: De heer Guido Robberechts

2. de persoon, de club of het orgaan tegen wie de
vordering is gericht:
Volleyteam Real Wetteren, in de persoon van
Mevrouw Marijke De Gelder (secretaris)

Ter kennis aan:

1. het Volley-Bondsparket
secretariaat@volley-bondsparket.be

2. de betrokken verschenen getuigen:
Mevrouw Rita De Gussem

Volley-Tuchtraad, Provinciale kamer Oost-Vlaanderen
Financiéle Vordering

INZAKE:
De heer Guido ROBBERECHTS, wonende te 9402 Meerbeke, Eduard Poelaertstraat 14
Verzoeker
Het VOLLEY-BONDSPARKET, ter zitting vertegenwoordigd door de heer Joris Verstraeten
Bondsprocureur

TEGEN:

VOLLEYTEAM REAL WETTEREN, Serskampsteenweg 103 te 9230 Wetteren, opgeroepen in de persoon van Mevrouw
Marijke DE GELDER, secretaris, wonende te 9230 Wetteren, Serskampsteenweg 103 (versteklatend)

verwerende partij

OPGEROEPEN:

Mevrouw Kelly Broeckaert, wonende te 9230 Massemen, Prinsenhof 54 (niet aanwezig)
Mevrouw Rita De Gussem, wonende te 9230 Massemen, Massemsesteenweg 238 (aanwezig)

getuigen
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Gelet op de aanvankelijke klacht/vordering door de heer Robberechts dd. 02.07.2018
Gelet op het voorafgaand onderzoek, gevoerd door het Volley Bondsparket.

Gelet op de oproeping van de partijen en de getuigen bij brief van 08.08.2018

Gelet op de zitting van deze tuchtkamer dd. 20.08.2018

* %k *

Op de gestelde zitting werd het verstek vastgesteld van Volleyteam Real Wetteren; de club was, alhoewel behoorlijk
opgeroepen, niet regelmatig vertegenwoordigd ingevolge de afwezigheid van de Voorzitter en/of Secretaris en/of
volmachtdrager.

De Volley-Bondsprocureur werd gehoord in zijn advies.

De verzoekende partij, de heer Robberechts, werd gehoord.

De aanwezige getuige, mevrouw Rita De Gussem, bestuurslid bij Volleyteam Real Wetteren, werd gehoord.

* %k %

De Volley-tuchtraad, Provinciale Kamer Oost-Vlaanderen spreekt zich na beraadslaging uit, als volgt :

Over de ontvankelijkheid

De klacht/vordering door de heer Robberechts werd regelmatig naar vorm en inhoud neergelegd.
Hij heeft ook het gestelde belang.

De partijen en getuigen waren allemaal reglementair en tijdig opgeroepen.

De vordering is derhalve ontvankelijk.

Over de grond van de zaak
De Provinciale kamer oordeelt dat het onderzoek door het Volley-Bondsparket correct en volledig gevoerd werd.
De Bondsprocureur geeft ter zitting verslag van de feiten en geeft advies.

De feiten hebben betrekking op een beweerde overeenkomst die gesloten zou zijn tussen de heer Robberechts en
Volleyteam Real Wetteren en dit in datum van 21.03.2018.

Partijen zouden een overeenkomst hebben gesloten die ertoe strekt de heer Robberechts aan te stellen als
trainer/coach voor de 1% Provinciale ploeg en dit voor het daaropvolgende seizoen 2018-2019.
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Er zouden zeer concrete afspraken zijn gemaakt.

Volleyteam Real Wetteren zou deze overeenkomst bij e-mail dd. 30.03.2018 eenzijdig en onrechtmatig hebben
verbroken.

Hierdoor zou de heer Robberechts schade hebben geleden welke hij, in zijn oorspronkelijke klacht/vordering, alsook
ter zitting, begrootte op 700,00 euro forfaitair, meer een kostenvergoeding (kilometers) t.b.v. 23,80 euro, zijnde in
totaal derhalve 723,80 euro.

Volleyteam Real Wetteren betwistte de gegrondheid van de aanspraken en dit bij brief/e-mail dd. 24.07.2018.

Samen met de Bondsprocureur is deze kamer inderdaad van oordeel dat er tussen partijen een overeenkomst
bestond.

Dit blijkt genoegzaam uit de stukken en kan niet betwist worden, zekerlijk niet gelet op de erkenning van Volleyteam
Real Wetteren, zoals deze blijkt uit de gevoerde correspondentie.

Evenmin kan betwist worden dat Volleyteam Real Wetteren deze overeenkomst eenzijdig heeft verbroken en dit
zonder een gegronde reden in te roepen.

Deze feiten kunnen aanleiding geven tot een schadevergoeding in hoofde van de heer Robberechts.

De overeenkomst, waarnaar verwezen wordt door de heer Robberechts, voorziet niet in een contractueel
schadebeding, derwijze dat de heer Robberechts, om aanspraak te maken op een schadevergoeding, zijn schade
dient te bewijzen.

Het staat vast en werd erkend door de heer Robberechts, dat hij heel kort (binnen de 2 weken) na de verbreking van
de overeenkomst met Volleyteam Real Wetteren een nieuwe overeenkomst kon sluiten met BMV Beveren Melsele
Volleybal.

Hij verklaarde ter zitting dat hij hierdoor geen financiéle schade heeft geleden.
Rest er dus de vraag of de heer Robberechts andere vergoedbare schade heeft.

Uit de stukken is gebleken dat de heer Robberechts, kort na 21.03.2018, zeer ijverig aan de slag is gegaan en
verschillende e-mails heeft gestuurd in naam van Volleyteam Real Wetteren met het oog op het komende seizoen.

Hij heeft eveneens in de korte periode (21.03 — 30.03) (vrijwillig) één training bijgewoond van het team dat hij het
seizoen nadien zou leiden.

Ter zitting verklaarde hij dienaangaande dat zulks inderdaad geheel vrijwillig was en niet op vraag en voor rekening
van Volleyteam Real Wetteren.

De Provinciale Kamer is van oordeel dat deze kosten (23,80 euro) niet verhaalbaar zijn.

Voor de overige, zeer beperkte prestaties, is de Provinciale Kamer van oordeel dat deze wel degelijk kaderden in zijn
aanstelling van trainer/coach en dat ze derhalve vergoedbaar zijn.
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De Provinciale Kamer is van oordeel dat deze prestaties kunnen begroot worden op forfaitair 70,00 euro.

Voor het overige kon/kan de heer Robberechts geen schade bewijzen, nu hij geen enkel nadeel heeft geleden door
het verbreken van de overeenkomst.

De vordering is derhalve gegrond voor een totaal bedrag van 70,00 euro.

Al het meer gevorderde wordt afgewezen.

Over de kosten

In toepassing van artikel 33 van het juridisch reglement van de Volley Vlaanderen vzw dient de Provinciale Kamer
eveneens uitspraak te doen over de kosten.

De Provinciale Kamer is van oordeel dat de kosten van deze procedure volledig ten laste moeten komen van de heer
Robberechts.

Immers, zoals uit het voorgaande blijkt, wordt zijn vordering voor het overgrote deel (9/10%) afgewezen als
ongegrond.

Daarenboven heeft hij (zo erkende hijzelf) op geen enkel moment aan Volleyteam Real Wetteren een “afrekening”
gestuurd (schriftelijk of mondeling) m.b.t. zijn geleverde prestaties en/of zijn aanspraken op enige vergoeding.

Daar waar hij reeds op 30.03.2018 op de hoogte was van de verbreking van de overeenkomst en hij een 14-tal dagen
later een nieuwe overeenkomst had gesloten met een andere club, was hij dus perfect in de mogelijkheid om zijn
schade en/of kosten te begroten en kenbaar te maken aan Volleyteam Real Wetteren, die alsdan de mogelijkheid
zou hebben gehad om een standpunt in te nemen (desgevallend betalen, dan wel betwisten).

Met andere woorden: het is pas op de datum van de klacht/vordering dat Volleyteam Real Wetteren te weten is
gekomen dat de heer Robberechts nog aanspraken meende te moeten stellen uit hoofde van de afgesprongen
overeenkomst en/of uit hoofde van geleverde diensten.

Uit het dossier blijkt verder eveneens niet dat er verzoeningspogingen zijn ondernomen.

De Provinciale Kamer is van oordeel dat de heer Robberechts zeer voortvarend te werk is gegaan en aan Volleyteam
Real Wetteren elke kans op een eventuele regeling heeft ontnomen.

De kosten die een dergelijke procedure teweegbrengen, kunnen dan ook niet verhaald worden op Volleyteam Real
Wetteren, die overigens voor het overgrote deel gelijk heeft gekregen.

* %
*% k%
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OM DEZE REDENEN,
BESLIST DE PROVINCIALE KAMER OOST-VLAANDEREN VAN DE VOLLEY-TUCHTRAAD:

Op tegenspraak ten aanzien van de heer Guido Robberechts en op verstek ten aanzien van Volleyteam Real
Wetteren:

- Verklaart de vordering van de heer Guido Robberechts deels gegrond en veroordeelt Volleyteam Real
Wetteren tot het betalen van een schadevergoeding van 70,00 euro (alles in).

- Veroordeelt Guido Robberechts om de redenen hierboven vermeld tot de kosten van deze zaak, begroot op
176,65 euro (hierinbegrepen de administratie en dossierkosten t.b.v. 100,00 euro).

Aldus gewezen en uitgesproken in openbare zitting te Gent (EDUGO ARENA) op 20.08.2018

Aanwezig:

BALLINCKX Peter Voorzitter

DE BUYSSCHER Willem Lid

DE MIDDELEER Paul Lid

VERSTRAETEN Joris Volley-Bondsprocureur

BALLINCKX Peter DE BUYSSCHER Willem DE MIDDELEER Paul
Voorzitter Lid Lid
Die tekent

rotie Pdlicids
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